

Erratum

**Structure of genes that encode isozyme of aspartate aminotransferase in *Panicum miliaceum* L., a C4 plant**

Mitsutaka Taniguchi, Junji Mori and Tatsuo Sugiyama

Plant Molecular Biology 26: 723-734, 1994.

The sentence between lines 7 to 2 from bottom in page 732 and Fig. 4 contained errors. The correct sentence should read:

“Although the pAspAT gene has plural identical intron positions with genes for *P. miliaceum* mAspAT, mouse cAspAT, and mouse mAspAT, only one intron is found at an identical codon position between genes for alfalfa pAspAT and *P. miliaceum* cAspAT (Fig. 4)”.

The correct figure is shown below:

